Задача C? Редица
Пояснение към решението
Частични точки за задачата може да се получат с програма, кoято моделира процеса на образуване на редицата, както е описано в условието на задачата.
За да решим задачата за големите стойности на n, забелязваме че когато n расте, дължините на групите не растат толкова бързо. Затова може да пресметнем в масива s[] натрупаната сума от дължините на групите, а в масива b[] дължините на групите. Така s[k] ще е равно на номера на последния елемент от k-тата група, a b[k] дава стойността на последния елемент в k-тата група.
При зададена стойност нa n, намираме номера k на групата, в която се намира n-тият елемент на редицата:
	int k=1;
 	while(s[k]<n) k++;

Тогава номерът на първия елемент от групата е p = s[k−1]+1. Стойността на n-тия елемент от редицата е  b[k−1] + (n−p)/k + 1.
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